

Министерство труда совместно с Минэкономразвития и Минфином формируют предложения по увеличению минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума. Об этом 28 марта заявил глава ведомства Антон Котяков, выступая на профильном комитете Госдумы, сообщает информационное агентство РИА Новости.

– Свои предложения совместно с Министерством экономического развития и Министерством финансов мы сейчас формируем. В ближайшее время они будут представлены, — заявил Котяков. Ранее Федерация независимых профсоюзов России (ФНПР) заявила о необходимости вернуться к ежеквартальному определению прожиточного минимума на основе потребительской корзины и повышать МРОТ не реже одного раза в квартал в соответствии с темпом роста прожиточного минимума. В профсоюзах полагают, что в условиях введения санкций против России и сопутствующего роста цен на товары и услуги первой необходимости – снижается реальное содержание зарплаты и социальных пособий. Это может привести к снижению покупательной способности населения, особенно низкодходных категорий граждан. В этих условиях ФНПР считает, что правительство РФ должно незамедлительно принять меры по увеличению прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда. В то же время российские профсоюзы считают, что действующая методика установления данных показателей способствует сокращению реально располагаемых денежных доходов населения.

Источник: <https://solidarnost.org/news/mintrud-predstavit-predlozheniya-po-uvlicheniyu-mrot.html>

Центральная профсоюзная газета «Солидарность» ©